Ежемесячная денежная выплата предоставляется гражданину, осуществляющему уход, на каждого гражданина, нуждающегося в социальной помощи.
Размер ежемесячной денежной выплаты для граждан, осуществляющих уход, проживающих на территории г. Тайшета и Тайшетского и Чунского районах составляет 3 900 рублей. Денежная выплаты повышается на 50 процентов в случае, если гражданин, нуждающийся в социальной помощи, является инвалидом I группы либо достиг возраста 80 лет.
 Ежемесячная денежная выплата предоставляется управлением социальной защиты населения  Иркутской области. Оплата производится с 1 числа месяца, в котором заключен договор о приемной семье.
 Решение о назначении ежемесячной денежной выплаты принимается управлением социальной защиты на основании договора о приемной семье в течение десяти рабочих дней со дня заключения договора о приемной семье и осуществляется не позднее 25 числа месяца, следующего за расчетным.
 В случае прекращения договора о приемной семье предоставление ежемесячной денежной выплаты прекращается.
При наступлении обстоятельств, влекущих изменение размера ежемесячной денежной выплаты, она предоставляется в измененном размере начиная с месяца, следующего за месяцем наступления таких обстоятельств.
 Порядок организации работы по предоставлению ежемесячной денежной выплаты устанавливается правовым актом уполномоченного органа.

